

6 июня 1986 г. № 131 (20222)

СТОЛЬКО ВСТРЕЧ В ПУТИ

**КОЛЛЕКТИВ АЧИНСКОГО ГОРОДСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ
НАЧАЛ ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ПО КРАЮ.**

В последнем сезоне поставлено шесть новых спектаклей, в том числе такие, как «Свои люди — сочтемся» А. Островского, «Ящерица» А. Володина и «Ответственность» Э. Володарского. Сейчас в афише театра более двадцати названий.

Наш коллектив не любит сидеть на месте. Вот и этой зимой мы часто выезжали на два-три дня в окрестные города и села, чтобы познакомить зрителей со своим театром.

Не раз побывали на КАТЭКе, где особым успехом пользова-

лись спектакли «Вечер» и «Порог» А. Дударева. А весной нас пригласили к себе угольщики Назарово.

Театр выезжал в Бирилюсский, Большеулуйский, Козульский районы. Был в Ужуре. Что касается Ачинского района, то нам знакома там почти каждая сельская сцена.

В то же время в театре продолжались и репетиции. Скоро зрители смогут увидеть спектакль по пьесе Р. Солнцева «Село, которое выше тумана» — его ставит режиссер

В. Гливенко в содружестве с главным художником театра В. Дубинским, и «Я — женщина» В. Мережко в постановке главного режиссера театра Б. Белинского.

Летние гастроли — очень ответственная пора в жизни театрального коллектива. Артисты работают в эти месяцы с особой отдачей и энтузиазмом. Надеемся, наши лучшие работы по душе придутся новым зрителям — лесникам с Ангары, труженикам Лесосибирска и сельских районов края.

В. ГОЛОВКО,
директор театра.